O presente inquérito foi desenvolvido pelo CIES-IUL, da universidade ISCTE-IUL, e
pelo IPRI, da universidade NOVA FCSH, e visa o estudo da representacdo politica e
parlamentar em Portugal e no Sul da Europa. Em muitos paises, boa parte deste questionario
€ aplicado simultaneamente a eleitos e eleitores, permitindo assim estudar a representacao
politica do ponto de vista dos representados e dos representantes.

Agradecendo, desde ja, a sua colaboracdo, informa-se que o tratamento dos
dados sera feito respeitando em absoluto o anonimato das respostas, as quais seréo

apenas alvo de um tratamento estatistico global.

CCS_Q48. Sexo:
Masculino Feminino

@) 0@

CCS_Q49. Em que ano nasceu? 19

Idade. (Controlar +-1 com ano de nascimento)




NUmero do questionario:

A: Democracia e Representacao

CCS_Al. De uma maneira geral, qual o seu grau de satisfacdo com a forma como a democracia funciona em
Portugal?

Nada satisfeito Pouco satisfeito Satisfeito Muito satisfeito
O O O O
(1) @ 3 (©)]

CCS_AZ2. Considerando o funcionamento das eleicdes em Portugal, até que ponto julga que estas garantem que
0s pontos de vista dos deputados representam correctamente 0s pontos de vista dos eleitores?

Muito mal

Mal

Bem

Muito bem

O

O

O

O

@)

@

@)

4)

CCS_A3. Ate que ponto concorda ou discorda com as seguintes afirmacdes referentes a democracia em
Portugal? (RODAR ITEMS)

Néo
Discordo discordo
totalment  Discordo nem Concor Concordo
do totalmente
e concord
o
Os cidad&os tém muitas oportunidades para
cCs_Dsa participar nas decisdes politicas. 10 20] 30 40 s
Os partidos politicos sdo o principal elo de
CCS_Dsb ligacéo entre os cidadéos e o Estado. 10 20] 30 40 s
Interesses particulares tém demasiado peso
CcCs_bse na feitura das leis. 10 20 30 40 50
Um determinado nimero de cidadaos devia
CCS_Dsd ser capaz de dar inicio a um referendo 10 20] 30 40 s
O Parlamento, ndo os eleitores, devem ter a
CCS_D5e  Ultima palavra sobre a feitura das leis e o 170 2] 3 4] 5]
desenho das politicas
A nossa democracia esta prestes a perder a
CCS_Dsf confianca dos cidadaos 10 20] 30 40 s
A semelhanca do que acontece com o0s
partidos de direita em Portugal, os partidos
Cs_I28.4 de esquerda (PS, BE e PCP/PEV) fizeram 10 20 30 4 501
bem em entender-se para viabilizar o
presente governo
GI_Q37. Até que ponto concorda ou discorda com as seguintes afirmagdes? (RODAR ITEMS)
Néo
Discordo discordo
. Concor Concordo
totaiment  Discordo nem B totalmente
e concord
o]
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Os deputados tém de seguir a vontade das 10 20 30 40 50]

GI_Q37a
pessoas

As decisdes politicas mais importantes
GI_Q37b devem ser tomadas pelas pessoas, ndo 100 2] 3 4 507
pelos politicos.

As diferencas politicas entre a elite e as
GI_Q37c pessoas sdo maiores do que as diferencas 10 2[] 3] 4 507
politicas que existem entre as pessoas

Preferia ser representado por um cidadao

GlQsrt do que por um politico especializado. 10 20] 30 40 sU
Os politicos eleitos falam demais e fazem

GI_Q37g do menos. 10 20 30 40 50

O que as pessoas chamam “chegar a um
GI_Q37d compromisso” em politica é na verdade uma 1] 2[] 3] 4] 5[]
cedéncia em matéria de principios

A vontade popular é hoje ignorada em favor
GI_Q37e daquilo que beneficia os interesses 10 20 3 40 51
instalados.

As forgas politicas que representam as
pessoas deviam adotar uma atitude de

confronto para fazerem ouvir a sua voz e 10 20 30 40 s
influenciarem os processos de deciséo.

GI_Q37h

EVS_A4. Diga como avalia cada uma das seguintes possiveis formas de governo para Portugal: (RODAR
ITEMS)

Muito ma Ma Boa Muito boa

Ter um lider forte que néo tenha que se
EVS_A4.1  preocupar nem com o parlamento nem 10 20 30 4]
com as eleigoes.

Serem os especialistas e ndo os
governantes a tomar as decisdes de 107 20 30 40J

EVS_A4.2 .
- acordo com o que consideram ser
melhor para o pais.
EVS_A43 ssirsem as Forgas Armadas a governar o 10 20 30 4]
EVS_A4.4  Ter um sistema politico democratico. 10 20 30 4
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B: Confianca

EVS_B5. Das seguintes instituicdes, diga, por favor, qual o grau de confianca que lhe inspira cada uma delas.
(RODAR ITEMS)

Nenhuma Pouca Alguma Muita

confianga confianga  confianga confianca
EVS_B5.1 Igreja 1 20 30 4
EVS_B5.2 Forgas Armadas 10 2] 30 4]
PAR2_ B5.3 ’(A‘CSI F’?‘;S(S:%;?Qg’gsp)':atronais 10 20J 30 4O
PAR2 e EVS_ B5.4 Media 10 20 30 4]
PAR2 e EVS_ B5.5 Sindicatos 10 20 30 4]
PAR2 e EVS_ B5.6 Policia 10 20 30 4]
PAR2 e EVS_ B5.7 Parlamento 17 20 30 4]
PAR2 e CS_B5.8 Partidos Politicos 10 2] 30 4]
PAR2 e EVS_ B5.9 Administragdo Publica 1 2] 3] 4]
EVS_B5.10 Unido Europeia 10 2] 30 4]
PAR2_B5.11 O Tribunal Constitucional 1 2] 30 4]
PAR2_B5.12 Justica 1 20 30 4
EVS_B5.13 Grandes empresas 1 2] 3 4]
CS_B5.14 A presidéncia da Republica 1 2] 3] 4]
PAR2 e CS_B5.15 Governo portugués 1 2] 3 4]
CS_B5.16 Bancos / Sistema Financeiro 10 20 3] 4
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C: Ideologia e Identidade Partidéaria

GCS_C6. Em politica, as pessoas por vezes falam de esquerda e direita. Onde é que se posicionaria numa

escala de 0 a 10, onde 0 significa esquerda e 10 significa direita?

Esquerda Direita

a a a a a a a a a a a

© (€0 @ (©) 4) ®) (6) @) ®) ©) (10)

GCS_C7. Usando a mesma escala, onde posicionaria os seguintes partidos? (RODAR ITEMS)

Esquerd Dire Nao sei
a ita
98
GCS_C BE -Blocode 0 10
71 Esquerda g © 220 0 40 sO e 700 80 o
CDS-PP - Partido do 98
G(;SZ—C Centro Democratico 0 10 200 3d 40 507 6] 70 8dJ 9 10
: e Social — Partido O O
ses ¢ PAN - (Partido) 0 10 98
o3 Pessoas Animais 0 10 20 30 40 5[] 6] 70 8] 9] 0
' Natureza
PEV — Partido 98
G%SA—C Ecologista «Os I% 10 20 30 40 50 60 0 8] ol l|:|0
' Verdes»
GeS © PCP — Partido 0 10 98
25 Comunista 0 10 20 31 4] 501 6] 70 8] 9] 0
’ Portugués
GCS_C PSD - Partido Social | 0 10 98
76  Democrata O 10 2] 301 40 50 6L 70 8L oL O
98
GCS_C PS —Partido 0 10
7.7 Socialista g O 20 0 40 sO ed 70 &30 o0 [
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EES_C9. Considera-se e/a de um partido politico em particular? Se sim, importa-se de dizer qual é esse partido?
(RODAR ITEMS de codigo 1 a 5)

BE - Bloco de Esquerda 10

CDS-PP - Partido do Centro Democratico e Social — 20]
Partido Popular

CDU-PCP-PEV - Coligagao Democratica Unitaria —

Partido Comunista (com o Partido Ecologista «Os 3]
Verdes»)

PAN — Pessoas Animais Natureza 8[]
PS — Partido Socialista 4]
PSD — Partido Social Democrata 50
Outro. Por favor especifique? 61
N&o me considero préximo/a de nenhum partido

politico 7o
N&o sei G
Prefiro ndo responder (99)1

(S6é para codigos 1-5 em EES_C9)

EES_C10. Sente-se muito proximo/a desse partido, razoavelmente préoximo/a, ou diria que é meramente

simpatizante desse partido?

Muito préximo 30
Razoavelmente proximo 20
Meramente simpatizante 10
N&o sei (98)1
Prefiro ndo responder (99)1

(A todos)

CEAPP.P55 — . Onde é que posicionaria cada um dos seguintes lideres partidarios numa escala de 0 a 10, onde
0 significa esquerda e 10 significa direita. (RODAR )

Esquerda Direita Nép
sel
Catarina 98
Martins o] 10 20 O 40 sO ed 70 sd 9O 100
Assungéao 98
Cristas ot 10 2] 30 40 501 6] 70 8] 9] 10
Jwnimode | o 3 20 sO 40 sO 60 70 s0 o w0 %8
98
Rui Rio o] 10 20 30 4 5] 6] 70 8] o1 10]
Cosn o0 10 20 30 40 sO O 70 83 o0 00
Andiésiva | o0 4@ 20 8O a0 50 e @ sm  em  mom B
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D: Avaliacao do Desempenho do Governo

CEAPPO0O5_D11. Pensando no DESEMPENHO GERAL do actual governo socialista, apoiado no Parlamento pelo
BE e pelo PCP-PEV, como avaliaria o trabalho deste governo? Diria que o governo tem feito um trabalho muito
bom, bom, mau ou muito mau?

Muito bom 40
Bom 3
Mau 2]
Muito mau 10

CS_D11 1. Nasua opinido, até que ponto o desempenho geral do atual governo é o resultado do
contributo dos seguintes partidos?

Néo
_ Nada _ muito Importa Essencial
importante  importan nte
te

CS_DI1_1_
" BE - Bloco de Esquerda 11 2[] 3] ad
CS_DI1_1_
B PCP — Partido Comunista Portugués 10 2[1] 3] 4
CS_DI1_1_
" PEV — Partido Ecologista os Verdes 10 2[] 3] 4
CS_DI1_1_
i PS — Partido Socialista 10 2[1] 3] ad

CS D11 2. Nasua opinido, acha que este governo do PS se situa ideologicamente mais a esquerda do
gue é usual nos governos do PS?

sim [J (1)

Nao [1(2) —» | I para CEAPPO5_E12

(Apenas para “SIM” (1) em CS_D11_2)

CEAPPO5 D11 2 a. Se sim: Na sua opinido, até que ponto os partidos situados a esquerda do PS (BE,
PCP e PEV) tém contribuido para uma posicao ideoldgica alinhada a esquerda do governo?

Modera
Nada felleo dament Muito
e
CEAPPO5_
B BE - Bloco de Esquerda 10 2[] 3] 4]
a
CEAPPO5_
SR PCP — Partido Comunista Portugués 10 2[] 30 4]
CEAPPO5_
SR PEV - Partido Ecologista os Verdes 10 2[1] 3] 40
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E: Avaliacdo da situacdo econdmica do pais e do proprio

CEAPPO5_E12. O que pensa do estado da economia em Portugal? Diria que o estado da economia em Portugal
é:

Muito bom 50
Bom 4]
Nem bom nem mau 30
Mau 2]
Muito mau 10

CEAPPO05_E13. Na sua opinido, no ultimo ano, o estado da economia em Portugal:

Melhorou muito 50
Melhorou pouco 4]
Ficou na mesma 30
Piorou um pouco 200
Piorou muito 10

CEAPPO05_E14. O que pensa do seu nivel de vida e o do seu agregado familiar? Diria que o seu nivel de vida e o
do seu agregado familiar é:

Muito bom 50
Bom 4]
Nem bom nem mau 30
Mau 20
Muito mau 10
N&o sei 98
Prefiro ndo responder 99

CEAPPO05_E15. Na sua opinido, no Gltimo ano, o seu nivel de vida e o do seu agregado familiar:

Melhorou muito 5]
Melhorou pouco 4
Ficou na mesma 30
Piorou um pouco 20
Piorou muito 10
N&o sei 98
Prefiro ndo responder 99
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G: Integracao Europeia

CCS _C4. Duma maneira geral, pensa que o facto de Portugal fazer parte da Unido Europeia é uma coisa boa,
uma coisa ma, ou uma coisa nem boa nem ma?

Boa Nem boa, Nem ma Ma

[ [ O
(©) @ (€0

CCS_C5. Algumas pessoas acham que a unificacéo Europeia (ou seja, o processo de integracdo economica,
social e politica entre os paises da Unido Europeia — hoje 28.) deveria ir mais longe. Outros acham que ja foi
longe de mais. Que nimero nesta escala melhor descreve a sua posicao?

Ja foi Deveria ir
longe mais
demais longe
O O O O O O O O O O O
) 1) @ 3 4 5) (6) ™ G C) (10)

CCS_C6. De uma maneira geral qual é o seu grau de satisfacdo com a forma como a democracia funciona na
Unido Europeia?

Nada satisfeito Pouco satisfeito Satisfeito Muito satisfeito

O O O O
(1) @) (3) (4)
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H: Assuntos Politicos e Politicas Publicas

CCS.Cla. Na sua opinido, qual é o problema mais importante com que Portugal se depara actualmente?
(ABERTA)

CCS.C1b. E qual é o segundo problema mais importante com que Portugal se depara actualmente? (ABERTA +
Nenhum mais)

CCS.Clc. E qual é o terceiro problema mais importante com que Portugal se depara actualmente? (ABERTA +
Nenhum mais)

CCS_C2. Diga, por favor, em que medida concorda ou discorda com cada uma das seguintes afirmac8es? (rodar
afirmacdes)

Nem
Discordo Discordo discordo, Concordo Concordo
totalmente nem totalmente
concordo
Devia ser exigido aos
imigrantes a adaptacéo
.C2 A
ces.ca aos costumes nacionais 10 20] 30 40 s
de Portugal
Os politicos nao
CCS.C2b deveriam intervir na 10 201 30 4] 501
economia
Deveriam ser tomadas
medidas mais fortes
.C2
ces.cze para proteger o 10 20] 30 40 s
ambiente.
O casamento entre
pessoas do mesmo sexo
.C2 . o
ces.cad deveria ser proibido por 10 20] 30 40 s
lei.

As mulheres deveriam
ter tratamento
ccs.C2e  preferencial no acesso 17 21 3 4] 5]
ao emprego e na
promogao na carreira

As pessoas que

infringem a lei deveriam
ces.ca receber sentencas mais 10 20] 30 40 U

severas.

O objectivo primordial do
governo deve ser

CCs.C2g  garantir & populagio 10 20 30 ad 5]
uma rede de seguranca
social estavel

Os governos deveriam
fazer esforcos maiores

CcCcs.C2h  para reduzir as 100 200 30 4] 501
desigualdades de
rendimento.
Os imigrantes sao

CCs.C2i  benéficos para a 10 20 30 4] 501

economia de Portugal.

As mulheres devem ser

CCS.C2j livres para decidir sobre 17 21 3 4 5]
0 aborto.
cshza1p Ndo devem privatizar-se 10 o0 30 40 50]

mais empresas publicas.

Para haver crescimento
€ mais importante
diminuir os impostos

CS.H24.13
sobre as empresas do 10 20] 30 40 s
gue aumentar o
investimento publico.
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CS.H24.14

Para criar emprego é
preciso flexibilizar mais
as leis laborais.

10

20

30

4]

5]

PAR_H23.9

As consequéncias
econémicas da
globalizacéo sao
eminentemente
negativas.

10

2[]

30

4

5[]

PAR_H23.11

Os casais
homossexuais devem
ter a possibilidade de
adoptar criancas.

1

21

30

4

501

PAR_H23.12

Os sindicatos tém
demasiado poder.

1

21

30

4

501

CS.H25.9

Os actuais niveis de
proteccao social devem
ser mantidos mesmo
que isso signifique um
aumento dos impostos.

1

21

30

40

5[]

CS.H25.7

A educacéo deveria ser
garantida sobretudo pelo
Estado.

1

21

30

a0

5[]

CS.H25.8

A saude deveria ser
garantida sobretudo pelo
Estado.

1

21

30

40

5[]

CS.H25.11

O crescimento da
economia é mais
importante do que o
equilibrio do orgamento
de Estado.

10

21

30

4

5[]
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I: Participacéao politica e exposicdo aos meios de comunicac¢éao social

EVS_L34. De um modo geral, qual o seu grau de interesse pela politica?

Muito interesse 40
Algum interesse 3]
Pouco interesse 21
Nenhum interesse 1

CS_A5a. E membro e esta envolvido em alguma ou algumas das seguintes organizacbes?

Membro N&ao membro

A5al Um sindicato 10 20
Uma organizagao patronal (por exemplo,

A5a2

- CIP, CAP, CCP, etc.) 1 2]

A uma organizacao profissional (ordens

A5a2.1 profissionais, outras organizagées 10 2]
cientifico-profissionais)

A5a3 Associacao religiosa 1] 2[]

A5a4 Associacao ambientalista 10 2]
Uma associacao.de defesa dos direitos

n— humanos / dos direitos civicos 1] 2]

A5a6 Uma associacao desportiva 10 2]

A5a6.1 Uma associacao cultural 10 2]

EVS_L35. Existem diferentes formas de accédo politica. Para cada uma das seguintes acc¢des, tomou alguma
iniciativa, admite fazé-lo ou nunca admite que o venha fazer? (RODAR)

50 fi Prefiro
Sim, ja fiz Néo fiz, mas nglgcz:lcfjlr?ﬁo nao
) admito fazer f
azer responder

Assinar uma peticdo ou um 99

EVS_L35.1 X )
S35 abaixo-assinado. 10 20 30

EVS_L35.2 Participar numa manifestacdo 10 2 30 99
Cs_L35.3 Participar em alguma greve 10 200 30 99
EVS_L35.4 Ocupar prédios ou fabricas 10 2 30 99

Contactar directamente um 99
EVS_L355 politico ou um governante (na rua, 17 2] 3

por carta ou telefone).

Colar cartazes, escrever slogans 99
EVS_L356 nas paredes ou distribuir folhetos. 10 20] 30

Bloguear uma estrada ou uma 99
EVS_L357 linha férrea. 1 20 30

Comprar deliberadamente/ ou 99

recursar-se a comprar algum
CID_L358 produto por razées politicas, 1 20 30

éticas ou ambientais.

Colaborar com um Movimento de 99
CID_L35.9 Intervencao Politica que ndo um 10 21 3

partido.

Contactar ou aparecer nos meios 99

ID_L35.1 ) ;

CID_135.10 de comunicagéo social. 10 20 30
JP_L35.11 Participar num férum ou grupo 10 200 3 99
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Né&o fiz, mas Nao fiz e Prefiro
Sim, ja fiz admito fazer nac; admito nao
azer responder
de discussao politica na
Internet (blogue, etc.)
CITREP_L35.12 Militar num Partido Politico. 107 20 30 99
Provocar danos materiais em 99
CITREP_L35.13 espacos pliblicos. 10 2 3]
CITREP_L35.14  Ser membro de uma associagao. 10 200 3] 99
Utilizar redes sociais (Facebook 99
CS_L35.15 ou outra) para participar em 1 20 3]
actividades politicas

EVS_040. Qual a frequéncia com que acompanha as noticias sobre politica na televisdo, na radio, nos jornais ou na Internet? (RODAR
Meios — Trocar linhas e colunas da matriz)

EVS_045.1 EVS_045.2 EVS_045.3 EVS_045.4

Jornais Réadio Televisdo Internet
Diariamente 51 5] 571 571
3-4 dias por semana 4 4] 4] 4]
1-2 dias por semana 30 30 3d 3d
Com menos frequéncia 2] 2] 2] 2
Nunca 17 17 17 17

L: Avaliacao da situacao politica e sentido de voto

CS_L1: Qual é a sua opinido acerca da solugdo governamental (governo minoritdrio do PS com apoio
parlamentar do PCP-PEV e BE) encontrada depois das elei¢cdes de Outubro de 2015?

Muito boa 50
Boa 4]
Nem boa nem méa 30
Ma 2
Muito ma 10

CEAPP2005.P55 — Gostaria de o/a inquirir sobre as suas simpatias e antipatias por certos lideres politicos. Em
relagdo aos lideres politicos citados abaixo, por favor coloque-os numa escala de 0 a 10, em que ZERO significa
que sente uma grande antipatia pelo lider, DEZ significa que sente uma grande simpatia pelo lider politico e
CINCO que sente indiferenca pelo lider. (RODAR LIDERES)

Indifereng

Antipatia a

Simpatia

Catarina o] 10 200 30] 4] 507 6] 700 8] o] 100]

Martins
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Assuncéo o] 10 20] 3] a0 507 6] 70 8] o] 10]

Cristas

Jerénimo de o] 10 20 307 an 507 6] 70 s o] 10

Sousa

Rui Rio o 10 2[00 3 4 5[] 6] 70 s[] of] 100J
Antoni
Costa ot 10 21 30 40 50 6] 70 8] oOJ 1007

André Silva o 10 2] 3 40 50 6] 700 8] o] 100

CS_L2. Se por hipétese houvesse eleicdes legislativas agora, em que partido ou coligacdo votaria? (RODAR
cadigos de 1 a 6)

BE - Bloco de Esquerda 10

CDS-PP — Partido do Centro Democratico e Social — 20]
Partido Popular
PCP-PEV - Coligagcdo Democratica Unitaria —

Partido Comunista Portugués com o Partido 3]
Ecologista «Os Verdes»

PAN — (Partido) Pessoas Animais Natureza 4
PS — Partido Socialista 50
PSD - Partido Social Democrata 61
Outro. Por favor especificar: 70
Votaria em branco ou votaria nulo 8]
Nao sei 98]
Prefiro ndo responder 99[]

CS.L3 Na sua opinido, até que ponto a experiéncia atual de colaboracéo entre os partidos de esquerda deveria
continuar também na préxima legislatura?

Independentemente dos resultados eleitorais, ndo se deveria repetir 1]
Deveria continuar apenas se for necessario para garantir uma maioria o[
parlamentar (ex: aprovagdo do Orcamento do Estado)

Seria desejavel que continuasse, mesmo que o PS tenha uma maioria 3]
absoluta

Deveria continuar através da participacdo do BE e/ou do PCP no proprio
governo 4]

CS_L4. Na sua opinido, qual acha que tem sido o contributo do Presidente da Republica para o funcionamento do
sistema politico entre o inicio de 2016 e a presente data?

Muito positivo 4
Razoavelmente positivo 3
Pouco positivo 2[]
Nada positivo 1]

page 14



M: A crise econOmica e as alternativas

CC.C8. Em que medida concorda ou discorda com cada uma das seguintes afirmacdes quanto ao que pode ser
feito para combater a crise econdmica? (RODAR OPCOES) — Stand By (tendo em conta espaco)

Nem
Discordo . discordo, Concordo
Discordo Concordo
totalmente nem totalmente
concordo
Em vez de se manterem numa
espiral de endividamento, os
paises com dividas insustentaveis
C5a deviam entrar em incumprimento, 10 20] 30 40 S0
restruturar a divida,.e comegar de
novo
A Unido Europeia devia continuar
a apoiar todos os membros da
Cc5b Eurozona que enfrentam graves 1 20] 30 40 s
crises econémicas
A austeridade é a Unica via para
Cbe resolver a crise da Eurozona 10 20] 30 40 S0
Os paises da Eurozona com
maiores dificuldades financeiras
C5d deviam deixar o EURO e regressar 17 21 3 4 5]
a sua moeda nacional.
A Unido Europeia e/ou o Fundo
Monetério Internacional deviam
C5e providenciar fundos para mais 17 21 3 4 51
investimento e para estimular o
crescimento econémico

GL.Q10. Numa escala de 0 a 10, em que ZERO significa abandonar a austeridade e correr o risco de sair do
EURO e DEZ significa aceitar que todas as eventuais medidas de austeridade sdo necessarias para ndo se sair
do EURO, indique-nos qual &€ o numero que melhor descreve a sua posi¢ao pessoal:

Aceitar a
austeridade

Abandonar a
austeridade

o 10 2 3 4 50 6] 70 8] 9 10

GL.Q11. Numa escala de 0 a 10, em que ZERO significa abandonar a austeridade e correr o risco de sair do
EURO e DEZ significa aceitar que todas as eventuais medidas de austeridade sdo necessérias para ndo se sair
do EURO, indique-nos qual € o numero que melhor descreve a posi¢cao de cada um dos seguintes partidos na
escala: (RODAR OPCOES)

 austeridade svstendade
BE o 10 20d 3 4 5] 6] 7 8] o[ 101
PCP od 10 20 30 ad 50 6] 70 s o] 100J
PS o 10 20d 3 4 5] 6] 7 8] o[ 101
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PAN o 10 20 30 4] 5] 6] 70 8] o[ 100
PSD o™ 10 20 30 4 50 6] 70 s8] o] 10
CDS-PP o 10 20 30 40 5] 6] 700 8] o] 10
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O: Dados Pessoais e Contexto Socio-Demogréfico

Finalmente, gostariamos de |he colocar algumas questdes sobre si e sobre o seu contexto de vida. A sua
resposta tal como todas as outras deste estudo serdo tratadas com absoluta confidencialidade.

CCS_Q50. Em que pais nasceu?

CCS_Q51. Ha quanto tempo vive na sua actual area de residéncia? anos

CCS_Q52. Nas eleicdes legislativas e presidenciais, vota no circulo eleitoral (ou seja, distrito / regido autbnoma)
correspondente a sua area de residéncia?

Nao [] (1)

sSm[J@ — | i para EVS_Q53

CCS_Q52.1. Diga-nos por favor em que circulo eleitoral (distrito/regido autbnoma) vota:
(ver cédigos)

Aveiro 17
Beja 2]
Braga 3]
Braganca 4]
Castelo Branco 500
Coimbra 6]
Evora 70
Faro 8[]
Guarda o[
Leiria 100
Lisboa 1101
Portalegre 12[7]
Porto 1301
Santarém 147
Setabal 1571
Viana do Castelo 16[]
Vila Real 170
Viseu 18[]
Acores 1901
Madeira 20[]
Europa 21
Fora da Europa 22[]

Qual foi o nivel de instrugdo mais elevado que completou?
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Nenhum 10

Primério Incompleto 2]
4 anos completos (primaria completa — 42 classe) 3
6 anos completos (preparatério, 2° ciclo do basico) 40
9 anos completos (antigo 5° ano, actual 3° ciclo do

basico) 50
12 anos completos (secundario) 6J
Politécnico Completo (Curso médio completo) 70
Universitario (Licenciatura) 8]
Outra. Qual? 9]
Prefiro ndo responder 99

CCS_Q54. Qual é a sua condi¢éo perante o trabalho? (caso esteja actualmente desempregado ou reformado,
reporte-se a Ultima profissao principal que exerceu e, simultaneamente, assinale se esta atualmente
desempregado ou reformado)

Trabalhador por conta —prépria 10

Trabalhador por conta de outrém a tempo inteiro (32 hrs por semana ou mais) 2]

Trabalhador por conta de outrém a tempo parcial (15 a 32 hrs por semana) 3]

Trabalhador por conta de outrém a tempo parcial (menos de 15 hrs por 40J

semana)

Apoio a um membro familiar 501 —> PASSAR A CAE_ Q58
Desemprego (Desemprego temporario incluido) 6[]

Estudante 70 —> PASSAR A CAE_ Q58
Reformado s[]

Ocupa-se das tarefas domésticas o] . PASSAR A CAE_ Q58
Outras tarefas fora do mercado de trabalho 10]

(CCS_Q54 = 1,2,3,4,6,8,10)

CCS_Q55. Descreva a sua ocupacao principal? (caso esteja actualmente desempregado ou reformado, reporte-
se a ultima profisséo principal que exerceu)

(CCS_Q54=1,2,3,4,6,8,10)

CS_Q56. Qual é/era a sua situacdo na profissao? (caso esteja actualmente desempregado ou reformado,
reporte-se a Ultima profisséo principal que exerceu)
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Patréo 10

Trabalhador por conta prépria 200 —
Trabalhador por conta de outrém 3] —
Outra situagdo. Qual? a7 —

(S6 para codigo 1 em CS_Q56)

CS_Q56.1. Qual o nimero de empregados que tem/tinha?

(CCS_Q54=1,2,3,4,6,8,10)

GO TO CS_Q57

empregados

CS_Q57. A sua ocupacao principal é (ou era, caso esteja reformado ou desempregado) como:

Funcionario publico 10

Trabalhador do sector privado 2]

Outra situagdo. Qual? 30

CAE_Q58. Qual é, atualmente, a sua religiao?
Catdlico(a) 1
Outra 2]
3 -

Nenhuma - — PASSAR A CCS_Q60
Prefiro ndo responder 99[]

(CAE_Q58 =1,2)

CAE_Q59. Diga-me, por favor, com que frequéncia vai a igreja/local de culto?

Nunca 10
Uma vez por ano 2]
Duas a onze vezes por ano 30
Uma vez por més 4
Duas ou mais vezes por més 57
Uma vez por semana ou mais 6]
Prefiro néo responder 99[]
CCS_Q60. Qual o seu estado civil actual?
Casado Unido de Facto Viavo Dié%‘;;?ggoou Solteiro
o O o O o

€0 @

©)
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A preencher pela NETQUEST

CCS_Q61. Habitat:

Menos 2000 2000 a 9999 10000 a 99999 100000 a Mais de
: . . 299999 300000
habitantes habitantes habitantes A .
habitantes habitantes
O O O O O
1) (2 3) 4 (5)

CCS_Q62. Freguesia:
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